校外实习基地协议


校外实习基地协议书（参考模板）
甲方：                                         （以下简称甲方）

乙方：南昌航空大学                             （以下简称乙方）

为了提升学生工程实践能力，进一步提高人才的培养质量，并为企业发展提供更有效的人才支撑。甲、乙双方本着“平等合作、资源共享、优势互补、责任共担”的原则，探索 “产、学、研”结合发展的新途径，搭建好大学生实习实训的平台，经双方友好协商决定共建教学基地，并就有关事项达成如下协议：

一、甲方责任与义务

甲方作为乙方的实习教学基地，有计划地安排相关专业学生实习（生产实习、认知实习、毕业设计实习）。

甲方每年第      季度接受乙方下一年度的实习计划。

甲方安排专人负责协商实习教学工作，指派指导教师对学生的业务教学等各项工作进行指导。

甲方应组织乙方实习学生和带队教师进行入厂前学习，告知甲方安全生产、保密等相关规章制度，并完善相关手续，建立安全生产教育和培训档案并如实记录。

甲方应向实习学生提供必要的劳动防护用品。

甲方不为乙方提供与实习范围无关的资料，实习所需资料按规定办理手续。

实习期间，对于违反甲方安全生产、保密等相关规章制度的实习学生和带队教师，甲方有权警告、制止并责令更正，情节严重者取消其实习资格。
实习期满后甲方应根据实习队实习期间的表现做出书面鉴定，甲方负责人签章后提供给乙方。

甲方拟留用乙方实习生，应按国家高校毕业生就业指导政策规定办理。在征求毕业生本人同意后，甲方可优先选聘。

二、乙方责任与义务

乙方根据实习教学计划安排，每年第     季度送交下一年度的实习计划。

实习期间，乙方应指派带队教师负责实习学生的教育和日常管理工作，并对实习全过程中的安全、保密工作全面负责管理、监护。

乙方应当协助甲方在来本公司实习前对实习人员进行安全生产/保密教育和培训，并向甲方提供相关的证明材料。

实习期间，乙方实习人员应严格遵守甲方安全生产、保密等相关规章制度和学校对实习教学工作的有关规定（如：正确佩戴和使用劳动防护用品，吸烟需到指定地点，不得开动、触摸甲方的设备设施及产品，严禁携带易燃、易爆和其它危险物品进入生产区，严禁携带任何有录像、录音、拍照功能的物品、笔记本电脑、移动介质等进入生产区域等内容）。因乙方原因造成的人身伤害（含甲乙双方人员及第三方人员）以及给甲方造成的一切经济损失，均由乙方承担。

实习期间，乙方实习人员应服从甲方的安排，在甲方指定的地点、规定的范围、时间内进行实习，不得擅自进入与实习无关的场所。
乙方实习人员实习中接触到甲方的任何事项，在甲方实习期间和离开后，未经甲方书面同意，不以任何方式向外泄露。

乙方实习人员的实习资料不得有涉密信息、甲方内部信息。

乙方实习人员未经甲方同意不得查阅或复制甲方的各种资料。

乙方不得擅自复制或复印甲方提供给乙方的各种资料，确因实习需要的，必须事先经甲方同意。

乙方发生或发现违反保密、安全规定的行为，要及时通知甲方，并积极配合甲方进行调查，视情节轻重承担违纪责任或法律责任。
三、协议的终止与解除

1. 双方协议义务履行完毕，本协议自然终止。

2. 在协议履行中，任何一方违反诚实信用原则或者因违约行为造成协议无法履行时，另一方有权解除协议。单方解除协议时，解除方必须以书面形式通知另一方。

3. 经双方协商一致，可以解除本协议。协商解除协议时，双方必须达成书面解除协议。

四、双方协议未尽事宜或发生争议，通过协商解决；协商不成，可选择法律程序解决。

五、本协议一式三份，甲方一份、乙方二份（学院留一份、交教务处备案一份），本协议有效期为     年，经双方法定代表或授权代表签字并加盖公章后生效。

甲方（盖章）                            乙方（盖章）

签字：                                  签字：

日期：                                  日期：

地址：                                  地址：
第 1 页 共 3 页

